 苏教版六年级上册数学期中试卷  
（时间：90分钟   满分：100分）

 学校             班级            姓名               成绩         
一、细心计算。（32分）
1、 直接写出得数。（8分）
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2、 计算下面各题。（15分）
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×21×
[image: image14.wmf]10

3

            
[image: image15.wmf]9

4

÷5×
[image: image16.wmf]6

5

            
[image: image17.wmf]8

7

÷
[image: image18.wmf]4

3

÷
[image: image19.wmf]12

7


[image: image1.wmf]7

5



[image: image20.wmf]5

8

÷
[image: image21.wmf]9

5

÷24             
[image: image22.wmf]3

4

×
[image: image23.wmf]8

1

÷8           
3、 解方程。（9分）
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二、认真填写。（20分）
4、超市运来苹果X千克，是运来香蕉的3倍，运来香蕉（     ）千克；运来的梨比苹果的
[image: image27.wmf]2

1

少20千克，运来梨（     ）千克。
5、 
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6、不计算,在   里填上“﹥”、“﹤”或“=”。
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8、12米的
[image: image46.wmf]4

3

是（    ）米；（    ）米的
[image: image47.wmf]4

3

是12米。
9、右面是一个正方体的展开图，与6号面相对的是（    ）号面。
10、一个长方体的长、宽、高分别是10厘米、5厘米、8厘米。这个长方体的表面积是（    ）平方厘米。
11、用一根长96厘米的铁丝正好做成一个正方体，这个正方体的体积是（     ）立方厘米。
12、
[image: image48.wmf]4

3

吨的大豆可以榨油
[image: image49.wmf]9

5

吨，平均每吨大豆可榨油（     ）吨，榨1吨油需要大豆（    ）吨。
13、小明的书架上放着一些书，书的本数在100∽150本之间，其中
[image: image50.wmf]5

1

是故事书，
[image: image51.wmf]7

1

是科技书，书架上最多放着（    ）本书。
三、仔细辩析（对的在括号里打“√”，错的打“×”，5分）。
14、9X=0，这个方程没有解。……………………………………………… （   ）
15、7米的
[image: image52.wmf]9

1

和9米的
[image: image53.wmf]7

1

相等。………………………………………………（   ）
16、把一个正方体橡皮泥捏成一个长方体，它的形状变了，体积不变。  （   ）
17、甲数的
[image: image54.wmf]6

5

与乙数的
[image: image55.wmf]5

4

相等，则甲数大于乙数。………………………  （   ）
18、一个非0数除以
[image: image56.wmf]3

1

，相当于把这个数扩大3倍。……………………  （   ）
四、慎重选择（把正确答案的序号填在括号里，6分）。
19、盛满沙子的沙坑，（    ）的体积就是沙坑的容积。
（1）沙子           （2）沙坑
20、一堆煤2吨，每天用去它的
[image: image57.wmf]25

1

，3天一共用去（    ）。

（1）
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            （2）
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           （3）
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          （4）
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21、一个长方体的长、宽、高都乘2，体积就乘（    ）。

（1）2              （2）4             （3）6           （4）8
22、两根同样长的绳子，甲用去它的
[image: image62.wmf]6

1

，乙用去它的
[image: image63.wmf]6

1

米，剩下的相比较（    ）。
（1）甲剩下的长     （2）乙剩下的长    （3）一样长      （4）无法比较
23、当a是一个大于0的数时，下列各式计算结果最大的是（    ）。

（1）a×
[image: image64.wmf]5

4

          （2）a÷
[image: image65.wmf]5

4

        （3）a÷
[image: image66.wmf]4

5

      （4）不能确定大小
24、把棱长是5厘米的两个正方体拼成一个长方体，长方体的表面积比两个正方体表面积之和减少了（    ）平方厘米。
（1）50             （2）25           （3）10         （4）5
五、手脑并用。（10分）
25、计算下面形体的表面积和体积。（单位：厘米）（8分）

[image: image67]
26、小军用几个1立方厘米的正方体木块摆了一个物体。下面是从不同方向看到的图形。请求出小军摆的这个物体的体积。（2分）

[image: image68]
六、走进生活，解决问题。（27分）
27、小强和小勇共收集了废旧电池225节，小勇收集的旧电池数量是小强的4倍。小强收集了多少节废旧电池？（列方程解答）（5分）
28、跳绳比赛中，刘红跳了160下，李明跳的下数是刘红的
[image: image69.wmf]5

4

，张华跳的下数是李明的
[image: image70.wmf]8

7

，张华跳了多少下？（5分）
29、 一卷彩带2米，做一个花环要用
[image: image71.wmf]5

4

米，10卷这样的彩带可以做多少个花环？

（5分）

30、建一个长50米、宽40米、深2米的游泳池。
（1）这个游泳池最多能装水多少立方米？（2分）
（2）如果在游泳池的四壁和底部抹水泥，抹水泥部分的面积是多少平方米？（3分）

31、一根电话线，第一次用去
[image: image72.wmf]4

3

米，第二次用去余下的
[image: image73.wmf]4

3

，两次共用去6米。第一次用去后还剩下多少米？（3分）
32、
参考答案和评分标准

一、细心计算。
1、
[image: image74.wmf]14

1

，
[image: image75.wmf]6

1

，
[image: image76.wmf]5

8

，
[image: image77.wmf]2

7

，
[image: image78.wmf]3

5

，
[image: image79.wmf]8

3

，
[image: image80.wmf]36

1

，
[image: image81.wmf]5

1

；

2、
[image: image82.wmf]2

9

，
[image: image83.wmf]27

2

，2，
[image: image84.wmf]25

3

，
[image: image85.wmf]48

1

；  

3、X=105，X=36，X=
[image: image86.wmf]18

1

；

评分标准：①第1题每题1分，第2、3两题每题3分，共32分；②不分步给分，“解”字漏写扣1分/题，解题过程中等号明显没有对齐扣1分/题。
二、认真填写。
4、X÷3（或
[image: image87.wmf]3

C

），
[image: image88.wmf]2

1

X－20； 5、36，0.45,1200; 6、﹤，﹥，﹥； 7、
[image: image89.wmf]3

8

，
[image: image90.wmf]11

5

，
[image: image91.wmf]6

5

，
[image: image92.wmf]6

7

； 8、9，16； 9、3； 10、340； 11、512； 12、
[image: image93.wmf]27

20

，
[image: image94.wmf]20

27

； 13、140；
评分标准：每空1分，共20分。
三、仔细辩析
14、×， 15、×， 16、√， 17、×， 18、√；

评分标准：每题1分，共5分。

四、慎重选择
19、（1），20、（2），21、（4），22、（4），23、（2），24、（1）；
评分标准：每题1分，共6分。

五、手脑并用。
25、长方体：880平方厘米，1600立方厘米；正方体：864平方厘米，1728立方厘米； 26、5立方厘米。

评分标准：①第25题8分，其中长方体和正方体各4分，表面积和体积各2分；第26题2分。②列式正确计算错误给一半分。③单位不规范扣1分/题，答句漏写扣1分/题。

六、走进生活，解决问题。
27、X=45；  28、112下；  29、25个；  30、（1）4000立方米，（2）2360平方米；

31、7米；  32、（1）
[image: image95.wmf]80

20

÷
[image: image96.wmf]60
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=
[image: image97.wmf]2

1

；（2）15÷
[image: image98.wmf]2

1

=30（分钟）或15×
[image: image99.wmf]60

30

÷
[image: image100.wmf]60

30

=30（分钟）
评分标准：①第27—30题每题5分，第31题3分，第32题4分，共27分。②列式正确计算错误给一半分。③单位不规范扣1分/题，答句漏写扣1分/题。④第32题方法多样，符合题意即可。
可要仔细哟!!
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下图是甲、乙两车的行程图表，根据图中提供的信息解决问题。




















(1) 乙车速度是甲车速度的几分之几？（2分）








(2)甲车15分钟行的路程，乙车需要行多少分钟？（2分）
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